



特约解答:南京建国男科医院

读者热线:025-52238888
网上咨询:www.njkgk.com

栖霞区读者问:

最近小便时感觉尿道疼痛,热乎乎的,早晨起来尿道口有脓状液体,请问这是怎么了?

建国男科医院主任医师王成贵:

你的情况要考虑非淋菌性尿道炎的可能。它是临床上最常见的性传播疾病,主要是由支原体、衣原体感染或病毒感染引起,患者感觉尿道刺痒、烧灼感,排尿疼痛,晨起尿道口有少量粘液性分泌物或仅有痂膜口等。易引起并发症比如附睾炎、前列腺炎等。目前你的情况需要尽早去专科医院检查确诊,然后接受治疗。

玄武区读者问:

每次跟爱人过性生活时间都很短,一分钟都不到,夫妻生活力不从心,曾在某医院诊断为早泄,但没治好,现在怎么办?

建国男科医院主任医师丁学刚:

早泄是男科临床最常见的性功能障碍疾病,医学上把男性生活时在1-2分钟内射精称为早泄。早泄导致生活质量不高,会引起阳痿等其他性功能障碍。此外,男子性器官未接触或刚接触女性器官时,便射精,还会影响生育。早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发早射精。韩式早泄神经阻断术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。手术后,可以降低阴茎头的敏感性,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量。我院引进了韩式早泄神经阻断术,受到患者的好评。10月1日-12月31日男科治疗援助“冬暖行动”期间,该项手术还可享受白求恩基金管理委员会提供的2000元的治疗援助。

宫颈糜烂治疗应规范

LEEP刀手术过度治疗现象非常普遍

几种常见妇科病中,宫颈糜烂在已有性生活的女性中发病率很高,几乎高达80%-90%,只是糜烂程度不同而已。针对目前宫颈糜烂治疗中存在的一些不规范现象,妇科专家呼吁患者要多了解该病的防治知识,正确科学地选择治疗方式,既不能讳疾忌医,也不要治疗过度。

多次人流对宫颈伤害大

慢性宫颈炎有宫颈肥大、宫颈息肉、纳氏囊肿、宫颈管炎及宫颈糜烂五种表现形式。南京市妇幼保健院主任医师阙延静介绍说,宫颈糜烂在门诊中非常常见,它由宫颈柱状上皮外移引起,通常根据糜烂面积大小将宫颈糜烂分为三度,轻度指糜烂面小于整个宫颈面积的1/3,中度指糜烂面占整个宫颈面积的1/3—2/3,重度指糜烂面占整个宫颈面积的2/3以上。

宫颈糜烂多发于育龄期女性,未婚女子由于处女膜的屏障作用,细菌很难侵入,

所以很少发生宫颈糜烂现象,但并不排除发病的可能。有了性生活后,阴道相对处于一种“开放”状态,就给了细菌可乘之机。正常的、讲究卫生的性生活是不会给女性带来任何危害的,因为正常的精液具有一定的杀菌、消毒作用,而且女性的阴道也有自净自洁作用。但是,如果性生活时不注意清洁卫生,病菌侵入阴道,就增加了女性患生殖器官炎症的可能性。此外,一些手术或妇科疾病的诊断、治疗,如人流手术、诊断性刮宫、宫颈扩张术等,也可能导致宫颈损伤,病原体侵入而引起感染。

LEEP刀已有泛滥倾向

关于宫颈糜烂的治疗,患者对“LEEP刀”和“挂水”这两种方式已经非常熟悉。然而阙延静主任认为,宫颈糜烂的治疗应该规范,现在LEEP刀开展得实在太太太滥了!“不管已生育的还是未生育的,只要诊断出宫颈糜烂,就统统建议去做LEEP刀,这样的做法是不严

谨的,别把LEEP刀作为赚钱的手段”。她表示,LEEP刀不是针对普通的宫颈炎治疗,它主要有两种功能,一是用于宫颈癌前期疾病的诊断治疗,二是用于宫颈肥大矫形术和系统物理治疗无效的患者的治疗。

任何物理治疗的成功率不会是100%的,LEEP刀更不是首选的治疗方法。尤其对于未生育的人,除非病情所需,切掉部分宫颈未必就是一件好事,这与手术医生的水平等诸多因素都有联系,最重要的是我们尚没有这类患者术后生育访的大样本调查,虽然眼前效果不错,但远期效果难以确定。

让专家感到不安的还有,目前一些地方治疗宫颈糜烂时,除了热衷于建议做LEEP刀治疗,还在LEEP刀手术前后阶段让患者大量输液。“LEEP刀术后的并发症是出血,如果严格消毒、掌握指征操作的话,患者根本不需要花几千元钱挂水”,专家说,大量用抗生素挂水反而容易诱发阴道炎,抑制

人体自身的抵抗力。

宫颈炎治疗强调防癌检查

“我建议轻度宫颈炎的女性要充分相信身体的免疫力,有时候不治疗也会自然好转,四处求医徒增心理负担”。专家指出,临床上无症状的宫颈炎不主张治疗,当有白带黄色、加血、瘙痒、坠痛和接触性出血等症状时,说明柱状上皮外移伴感染,则应去医院治疗。通常应遵循药物治疗、物理治疗和手术治疗这个顺序,“能用药物的尽量别用物理疗法,能用物理疗法的尽量别做手术治疗”。

轻度的宫颈糜烂一般用药物治疗即可,物理治疗前一定要做防癌检查。阙主任说,子宫颈癌筛查的目的是识别、发现和检出CIN(子宫颈上皮内瘤变),这是癌前期病变还不是癌,阻断这部分病人发展成子宫颈癌有重要意义。目前规范的筛查步骤是三阶梯法,即细胞学(TCT)、阴道镜检、组织学检查。快报记者 金宁

脑中风不敌冷空气

昨天,在现代快报健康大课堂上,主讲人南京市中医院脑血管病科副主任医师王敬卿博士介绍,秋冬季节保暖尤为重要,爱护脑血管刻不容缓,了解发病信号,对减少致残率有重要意义。据悉,本次活动由现代快报主办,云南绿A公司协办。

据介绍,在每年冬至前后都有冷空气和寒潮南下,造成骤然降温,这对年老体弱者来说,容易引发疾病,导致病情恶化,甚至死亡。所以,秋冬季节保暖尤为重要,爱护脑血管刻不容缓。

其实,中风发生是有“信号”提示的,譬如突然眼前发黑,偏侧性视野范

围缩小、视物成双、单侧肢体无力或笨拙、语言不清晰。如果能了解这些信号,采取措施积极治疗,能将中风有效控制。

王敬卿博士认为,避免脑血管疾病发生,平时应摄取均衡的饮食,尽量少盐、少糖、少油,定时定量、多吃蔬果、少吃动物性油脂及动物内

脏,让情绪稳定,戒烟酒。此外,天气寒冷会促使脑血管疾病发生,所以保暖工作一定要做好,每天多喝水、多吃蔬菜水果,适量的运动可避免便秘发生;而定期量血压、测血糖、血脂,并记得按时服药,每年定期做一次健康检查,才是真正确保健康的养生之道。快报记者 金宁

快报健康课堂传授保健知识

糖尿病的自我监测

糖尿病患者应积极进行自我监测,从而了解饮食、运动、药物治疗的效果,帮助医生调整治疗方案,控制糖尿病。

血糖指标是糖尿病自我监测的一个重要指标。血糖检测比尿糖能更及时、准确地反映血糖变化。患者不仅要关注空腹血糖,也要关注餐后2小时血糖。空腹血糖控制在4.4~6.1(mmol/L)比较理想,最高不宜超过7.0mmol/L,非空腹血糖应控制在4.4~8.0(mmol/L),最高不超过10.0mmol/L。糖化血红蛋白是糖尿病监测的另一个重要指标,能稳定反映3个月的血糖平均水平,应控制在6.5%以下,最高不宜超过7.5%。65岁以上的老年人标准可根据医嘱适当放宽。

为了提高大众对糖尿病的认识,由中华医学学会糖尿病学分会发起,美国礼来公司赞助的糖尿病专家讲坛在全国31个城市的电台同时开播,在南京有30位著名糖尿病专家受邀,系统地讲述糖尿病知识。第23~30期开讲的专家是:缪小萍副主任医师、吴晨光主任医师、王爱萍副主任医师、鲁一兵主任医师、滕士超主任医师、张雯主任医师、吴学苏主任医师和段宇副主任医师。讲课内容敬请关注每周日中午12:05南京音乐频道FM105.8糖尿病专家讲坛。

宋军

糖尿病专家讲坛

权威专家为您讲解糖尿病知识
每周日中午12:05 南京音乐频道
FM105.8 播出



脑萎缩好治了

病人在2002年确诊为脑萎缩后,记忆力减退,吐字吞咽困难,走路不稳,大小便失禁,卧床不起,有时连家人都不认识,女儿看到益智康脑丸(原名脑萎缩丸)专治脑萎缩的消息,就试着买了两个疗程,服完后,感觉记忆力提高了,大小便不再失禁了,能下地走路了,吐字清晰,吃饭也香了,现在可以像正常人一样生活。

益智康脑丸(原名脑萎缩丸),我国首个治疗脑萎缩的国家

新药,填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能,生脑髓,长神经,增智力,专治脑萎缩,疗程短,见效快,疗效彻底,无毒副作用。免费送药上门,药到付款,发放信誉卡,承诺治疗有保障。

经销:南京市大行宫延龄巷113号 24小时咨询电话:南京025-84520367 上海021-65429242

疝气不手术一次性治疗

即可,具有安全、不手术、随治随走,该技术避免了刀割之苦的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝气的新技术。

应患者要求,会诊时间延至12月31日,期间治疗费优惠30%。

地址:虎踞南路66-8号。
乘13、21、28、75、82路到水西门下往北50米。

电话:025-68676008

一次性治疗静脉曲张、老烂腿

和工作,随治随走;并采用最先进的设备和新技术,综合诊治静脉炎、老烂腿;发信誉卡跟踪。

特邀专家大会诊时间至11月30日期间治疗费优惠30%!

专家热线:025-86839292

地址:南京市虎踞南路66-8号 节假日不休

乘车路线:乘13、21、28、75、82、134路水西门下,往北100米

得到彻底治疗,从此不再复发。免费咨询电话:4007799115
优惠:买2送1、买3送2大盒虫草降茶
南京华悦、无锡恩华、常州明仁堂、苏州平门等各地均有药房专售

三叉神经痛有了特效药!

重疾症……

我国三叉神经痛专家卢芳教授历经二十年研制成功颠痛宁颗粒,是我国目前专治三叉神经痛的中成药,通过“软化血管-疏通经络-调节神经”直指三叉神经痛病根,治疗三叉神经痛效果显著!全面攻克了三叉神经痛难治易复发的难题。

专家咨询热线:025-81973156 金陵/康鑫暨省内各地药店有售

前列腺特效药栓 新上市

治疗前列腺炎、前列腺肥大疗效确切!解决了患者长期不能舒舒服服通顺、血通、尿通的心腹之困。

现正开展买5送1优惠活动,患者可致电前列腺康复热线025-83988319 进行详细咨询。

地址:南京金陵/康鑫药店

无锡崇安寺大药房
常州明仁堂药店
苏州从草堂药店暨全省各地指定药店有售

治疗腰椎间盘突出 获得重大突破

腰椎病表现为腰部疼痛、下肢放射痛,当椎间盘突出压迫神经严重时身体麻木而肌肉力量减弱,当马尾神经受压时出现大小便失禁。若不及时治疗导致丧失劳动能力或长期卧床不起。医保定点医院:江苏省交通医院腰椎病诊疗中心采用卫生部推广全新技术“定位介入疗法”及“穴位磁药透皮技术”彻底治疗颈腰椎病获得重大突破。该疗法根据突出的部位选择SOD、LD等多种组织细胞激活因子介入病灶,可迅速激活退行性变的组织

细胞恢复正常功能,达到彻底治疗目的。优点:不开刀、不住院,一般治疗1至2次即可。打破了传统方法单一服药、推拿、牵引及手术切除等难以根治弊端。并特邀著名骨科专家大会诊至11月30日,期间治疗费优惠30%。来就诊者请携带近期CT片。

预约电话:025-86611323

地址:汉中门长途汽车站后门,可乘5、9、18、21、23、29、68、78路车均到汉中门下即到。

静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症。精索静脉曲张可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20020007中药保护品种)是国家药监部门批准的专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎

通脉等功效;独含Rt修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

经北京协和等三甲医院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,疗效显著、无副作用。一般患者一个疗程临床症状得到明显改善。

专家热线:025-52315369
南通0513-85317069
省内各地指定药店有售

鹤寿中清贴不吃药,不

手术外敷肚脐治胆石,上市销售四年来自使众多胆结石患者成功祛除胆石。大量临床证明:使用鹤寿中清贴(加强型)5-7天,胀痛等症缓解,1周期炎症消除,一般2个周期结石即可逐层溶解,并随胆囊收缩排出。

全省指定药房有售。

专家热线:025-83984144

疤痕特诊通知

身、黑痣、疣等,均可在短期内止痒、褪红、平疤,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走,安全无痛苦!

注:该技术仅限本院使用

025-84808130

龙蟠中路46号三楼疤痕科

乘58、59、68、93路九华山站

下(华山饭店对面)



治疗疤痕

下肢静脉曲张、静脉炎、脉管炎(老烂腿)、如不治疗

严重者会丧失劳动能力或导致截肢、残废。

南京中大中医药研究所

静脉曲张治疗中心:引进科研

新成果,卫生部推广的“微创

融洽疗法”一次性治疗静脉

曲张,对静脉曲张只需一次治

疗即可,不手术、不影响劳动

治痛风 复方伸筋胶囊治标更治本

自从专治痛风的新特药“复方伸筋胶囊”在江苏上市后,以其独特的疗效得到了广大患者的认可,成为目前市场上治疗痛风的首选药品。

复方伸筋胶囊由北京中医药大学研制,是我国目前唯一从根本上治疗痛风的OTC类中成药(国药Z20027145)。精选十几种植物药材,天然无

副作用,服用后能够纠正嘌呤代谢紊乱,降低血尿酸,清除痛风石;修复增强肾脏自主排酸功能。患者根据病情服用2-4个疗程,自身尿酸代谢就能恢复正常,坚持良好的饮食生活习惯,痛风就会从根本上